Calcular Porcientos (H)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 500 es 305?

. ¢Qué porciento de 7.800 es
5.226?

. ¢Qué porciento de 1.200 es
3967

. ¢Qué porciento de 2.100 es
1.491?

. ¢Qué porciento de 3.375 es
2.2957

10.

;Qué porciento de 4.850 es
2.134?

;Qué porciento de 7.300 es
6.4977?

;Qué porciento de 2.700 es
2.079?

;Qué porciento de 9.700 es
7.663?

;Qué porciento de 2.950 es
1.003?
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Calcular Porcientos (H) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 500 es 305?

61%

. ¢Qué porciento de 7.800 es
5.226?
67%

. ¢Qué porciento de 1.200 es
3967
33%

. ¢Qué porciento de 2.100 es
1.491?
71%

. ¢Qué porciento de 3.375 es
2.2957
68%

10.

;Qué porciento de 4.850 es
2.134?
449,

;Qué porciento de 7.300 es
6.4977?
89%

;Qué porciento de 2.700 es
2.079?
77%

;Qué porciento de 9.700 es
7.663?
79%

;Qué porciento de 2.950 es
1.003?
34%

MatesLibres.Com




